

回家之路突遭一道铁门“封堵”

到底是谁所建,居民很纳闷



“应该是规划的车位。”其中一名建筑工人称,他们只负责施工,但具体是谁所建,他们也不知道。

随后,记者来到帝景城家园小区物业。说明来意后,该物业一工作人员表示,此处原本只有一条水泥路,路两侧是裸露的泥土,且有垃圾堆

放,每当刮风下雨都会对周围环境产生影响,物业也曾多次出钱出力清理这条小路。“但这次修筑铁门和铺路并不是我们所为。”

至于该道路归谁所有,又是谁出钱修的路,谁建的铁门,谁请来的施工工人,该工作人员的回答都是并不知情。

本报7月19日讯(记者 路龙帅 实习生 马金瑞) 7月19日,市民王先生拨打热线反映称,运河经济开发区帝景城家园小区物业在连接新港后街和三八西路南北走向的小路(银龙花园小区东墙外)南北两端安装铁质大门,严重影响周围居民正常出行。然而小区物业对于建门一事却称不知情。

据王先生描述,大约在三四天前,银龙花园小区东墙外,连接新港后街和三八西路的小路突然被封堵,道路两端被建筑铁大门,严重影响到附近居民的出行。王先生称,此处大门为帝景城家园小区物业所建。让他不解的是,这条他已经走了五六年的“公共”道路,怎么突然就被圈到了小区内?

市民孙女士也比较纳闷,两年前她搬到附近小区居住,每天出行都会经过此处。三天前,当她再经过此处时发现,道路两端被安装上了铁大门,然而铁大门是谁所建,孙女士称,并不知情。

7月19日下午,记者来到帝景城家园小区,在小区东侧,记者看到这条被封堵的南北路,路的两端都已安装上铁大门,在北端大门附近还摆放着正在喷漆的铁栏杆,几名工人正在路西侧铺设花砖。

陵城区莱山区 签订旅游扶贫协议

本报7月19日讯(记者 刘振通讯员 李娜) 7月14日—15日,陵城区委副书记王林带领党政代表团到莱山区召开陵城区莱山区开展扶贫协作第二次联席会议,会议交流了两地经济社会发展情况和扶贫开发工作情况,签署了人才、招商、项目、旅游四个合作协议。

莱山、陵城两区间旅游扶贫协作,由莱山省级旅游度假区管委、陵城区旅游局共同承担。合作协议依托两区优质的旅游资源,在实施旅游项目开发共建、旅游市场联合开发、开展乡村旅游扶贫交流活动、构建旅游商品展销平台四个方面深入开展旅游扶贫协作。坚持党的领导、坚持政府主导、坚持群众主体、坚持优势互补,聚焦精准扶贫精准脱贫。

供电资讯

乐陵>>

加快棚户区项目用电增容施工

本报7月19日讯 7月12日,国网乐陵市供电公司电力施工人员克服烈日高温影响,加快井家棚户区项目用电增容施工,为棚户区居民早日回迁新居提供安全可靠的用电保障。

棚户区改造是关系千家万户的民心工程,为确保这样的民心工程早日惠及棚户区居民,国网乐陵市供电公司紧紧围绕乐陵市3年内消灭所有棚户区的整体规划,提前做好棚户区项目用电增容改造。入夏以来,相关部门

和单位合理安排施工时间和施工作业人员,及时做好施工队员的防暑降温工作。参加工程施工的电力员工起早贪黑,顶烈日、冒酷暑,以提供“最好的服务”为目标,加快工程施工进度,勇做全市棚户区改造的排头兵。

据了解,井家棚户区项目共投入电网增容改造资金900多万元,新装配电变6台,新架水泥杆3基,架设绝缘导线2000米,新增高压电缆1750米,新增低压电缆8500米。(高有联)

庆云>> 走访慰问贫困户

本报7月19日讯 7月12日,庆云县供电公司心系派出“第一书记”村的贫困户雨后房舍情况,扶贫工作队专程再次入户走访摸底,了解大雨过后各贫困户的受灾情况,房舍损坏情况,以便及时进行有针对性的救助。

近年来,该公司认真贯彻落实省、市公司和县委县政府决策部署,勇担社会责任,针对精准扶贫、“双联双创”、第一书记等系列扶贫行动,以“双联双创”为总抓手,扎实开展“两学一做”,坚持扶贫开发与提升农村供电

保障能力相结合,多方筹集资金,为扶贫行动做出了积极贡献。为促进贫困村的经济,该公司与贫困村结成精准扶贫“对子”,全面开展精准扶贫。多次进村与村干部共同商讨如何帮助困难群众脱贫致富,深入困难群众家中走访,送去救助金。针对村内路灯设施老化,给村民晚间出行造成不便的情况,在短短十天的时间内,义务为村里安装上路灯,不仅方便了群众夜行,而且美化了农村环境,赢得村民的一致好评。(解敏 刘海英)

庆云>>

坚守高温“炙烤” 确保百姓“清凉”

本报7月19日讯 7月15日中午时分,室外温度高达40摄氏度,阳光炙烤着大地。在庆云县东辛店乡小李村,国网庆云县供电公司施工人员顶着烈日阳光,正在加紧进行中心村建设升级改造,为确保“迎峰度夏”供电安全提供坚强保障。

据了解,小李村共有用户180户600余人,月用电量近3万千瓦时,用电负荷集中时,跳闸断电时有发生。为从根本上解决该村“低电压”问题,该公司积极筹措

资金纳入改造计划,加紧落实升级改造计划,最大限度地改善村民用电质量,为“迎峰度夏”安全保供电提供坚强保障。

连日来,受持续高温天气影响用电负荷迅速攀升,电网安全稳定运行面临严峻挑战。为提升电网安全运行水平,进一步夯实电网根基,该公司加快推进电网升级改造力度,切实通过改善电网构架,从根本上解决用电“卡脖子”等问题,努力让百姓过上一个“清凉”夏季。(解敏 刘冲)

乐陵>> 班组创新提效率

本报7月19日讯 7月12日,国网乐陵市供电公司胡家供电所人员利用员工自行设计制作的便捷抢修梯开展营销普查,及时消除设备缺陷隐患,确保迎峰度夏期间客户安全可靠用电。

为全面提升供电服务水平,国网乐陵市供电公司紧紧围绕客户用电需求,坚持客户导向、问题导向,定期组织开展不规范服务行为专项治理,深入查找供电质量、服务行为等方面的

问题和不足,及时制定有针对性的改进措施。各供电所和基层班组人员立足本职岗位,抓创新、补短板、提效率,切实提高客户满意度。迎峰度夏期间,该公司员工结合抢修服务工作实际,自行设计制作了便捷抢修梯,因为其轻巧安全,折叠方便,利于携带等特点,受到一线员工的普遍欢迎,在用电检修和客户服务工作中发挥了重要作用,有效提高了用电服务工作效率。(高有联)

宁津>>

举办接地装置检测培训班

本报7月19日讯 7月12日,国网宁津县供电公司组织供电所13名专责人,来到220kV宁津站变电检修班大讲堂,参加接地装置检测培训。

该公司变电检修班班长作为主讲人,详细讲解了接地装置使用方法,设备接地引下线导线通检测,接地网接地电阻检测方法,接地电阻合格标准等内容。

学习过程中,各专责人与主讲人热烈讨论检测方法,积极动手测试,参加培训人员边学边练全部掌握检测技术。通过此次培训,各供电所专责人掌握了接地装置检测技术,对接下来全面开展输、变、配电设备接地及地网安全专项检查,迎峰度夏期间电网可靠供电奠定了良好基础。(赵慧斌 王涛)

德州公司>>

开展“心服务 送清凉”活动

本报7月19日讯 近日,德州供电公司营销服务人员专门赶赴乐陵市花园镇后刘村村民何玉德家中,解答他在分布式光伏发电并网过程中,在验收和结算等方面产生的疑问。与以往不同的是,该公司创新手段,首次利用手机实时直播了整个过程中,并现场召开服务管控大讲堂,切实提升服务水

平。这是该公司开展“心服务 送清凉”活动的一个缩影。

为进一步提升供电服务水平,德州公司在夏季启动了“心服务 送清凉”活动,活动针对配网抢修、业扩报装、“互联网+”服务、大客户专属服务、清洁能源和“阳光扶贫”六个方面,采取三十条系列措施。(大伟 爱广 王衍)

德州公司>>

电网保护通道 迈入全光纤时代

本报7月19日讯 7月3日,随着苏庄站220千伏中苏线完成保护及通道更换并顺利送电,德州电网最后两套高频保护更换为光纤差动保护,标志着高频保护退出德州电网继电保护历史舞台,德州电网线路保护通道光纤化率达到100%,正式迈入全光纤时代,设备运行可靠水平进一步提升,为保障德州电网安全稳定运行打下坚实基础。

(臧海洋 王衍)

齐河>>

为供电设备测温“把脉”

本报7月19日讯 7月17日,齐河县供电公司仁里供电所职工正冒高温对辖区公用变压器和设备进行测温。面对高温酷暑,该公司成立14支巡视小组,开展夜巡、测温、测负荷工作,做到有问题早发现,有隐患早排查,有缺陷早处理,有效应对高温天气对电网带来的挑战,确保全县电网安全可靠供电。

(王保华)

党员活动丰富多彩



7月15日,国网乐陵市供电公司组织党员干部认真学习《党章》和《习近平总书记系列重要讲话读本》等内容,各党支部围绕结合本职工作,就如何贯彻落实省第十一次党代会精神、向最美共产党员学习等开展讨论。每月15日的党员集中学习讨论,是国网乐陵市供电公司开展党员系列活动的规定动作。

本报通讯员 高有联 摄